
بيانات أولية �� :

عدد أفراد الأسرة:
ا 52 ردً

عدد البنين:
ا 52 ردً

تقييم الخدمة المقدمة من جمعية إجلال
ا 52 ردً

نشر التحليلات

نسخ

2
4

6
8

11
اربعة

ثمانيه افراد ثمانيه
خمسه

٣
٥

…٨ ا
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)

5 (9.6‎%‎)5 (9.6‎%‎)5 (9.6‎%‎)

7 (13.5‎%‎)7 (13.5‎%‎)7 (13.5‎%‎)

3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)

5 (9.6‎%‎)5 (9.6‎%‎)5 (9.6‎%‎)

9 (17.3‎%‎)9 (17.3‎%‎)9 (17.3‎%‎)

3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)

1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)

5 (9.6‎%‎)5 (9.6‎%‎)5 (9.6‎%‎)

1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%1 (1.9‎%1 (1.9‎%

نسخ

0 2 4 خمسه اولاد واحد ١ ولد …٣ من ا
0

5

10

15

3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)

9 (17.3‎%‎)9 (17.3‎%‎)9 (17.3‎%‎)

14 (26.9‎%‎)14 (26.9‎%‎)14 (26.9‎%‎)

6 (11.5‎%‎)6 (11.5‎%‎)6 (11.5‎%‎)

3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)

1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)

3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)

1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)

5 (9.6‎%‎)5 (9.6‎%‎)5 (9.6‎%‎)

1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)

https://docs.google.com/forms/d/1n6ALbDu4TKvx4h8YNghcWwJoiTC_voNCWfMIGoq1SRM/edit#start=publishanalytics


عدد البنات:
ا 52 ردً

مكان السكن:
ا 52 ردً

خدمات الرعاية �� :

ما مدى استفادتكم من الخدمة ؟
ا 52 ردً

نسخ

1
3

5
8

ثلاث
ثنتين بنات

لايوجد
١

٣
٤…

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

7 (13.5‎%‎)7 (13.5‎%‎)7 (13.5‎%‎)
10 (19.2‎%‎)10 (19.2‎%‎)10 (19.2‎%‎)

7 (13.5‎%‎)7 (13.5‎%‎)7 (13.5‎%‎)

2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)
3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)

4 (7.7‎%‎)4 (7.7‎%‎)4 (7.7‎%‎)

1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)

3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)

5 (9.6‎%‎)5 (9.6‎%‎)5 (9.6‎%‎)

1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%1 (1.9‎%1 (1.9‎%

نسخ

النماص
تنومة
المجارده
الفرعة الشمالية
خاط
السرح
ابها
بني عمرو

1/2

15.4‎%‎

55.8‎%‎

نسخ

%ممتاز 100
%جيد جداً 75
%جيد 50
%مقبول 25
غير مستفيد من الخدمة

11.5‎%‎

9.6‎%‎
11.5‎%‎

59.6‎%‎



ما مدى رضاكم عن الخدمة ؟
ا 52 ردً

اقتراحات أو ملحوظات عن الخدمة :
ا 18 ردً

لا يوجد

الشكر الجزيل

لاتتوفر شهريآ والمبلغ اقل من الاحتياج بكثير

تمام

ممتاز

رفع سقف المبالغ

تم فصلي من الخدمات لاني دخلت عمر 19

اتمنى زيادة نبلغ المستفيد الشهري

جيد

شكرا

جيدة

لا يوجد ملاحظات

لايوجد

اً لكم شكر

اتمنى الاستمرار في صرف المعونات وعدم انقطاعها

عدم اكتفاءنا بما يدخل علينا من الخدمه بسبب ان عايله عدد افرادها كثير والدخل الذي يدخل علينا اقل من احتياجاتنا

احتياح للمال

خدمات التعليم �� :

نسخ

%ممتاز 100
%جيد جداً 75
%جيد 50
%مقبول 25
لست راض لن الجمعيه ماتعطي شي
لا اعلم
لايوجد فايده

9.6‎%‎

11.5‎%‎11.5‎%‎

61.5‎%‎



ما الخدمة التي تم الاستفادة منها ؟
ا 52 ردً

ما مدى استفادتكم من الخدمة ؟
ا 52 ردً

ما مدى رضاكم عن الخدمة ؟
ا 52 ردً

نسخ

0 10 20 30

حقائب مدرسية
سداد رسوم تعليمية

التسجيل في مقعد دراسي
غير مستفيد من الخدمة

تطبيق فهيم
صرف معونه شهريه وبطاقة العثيم

دعم الحقيبة المدرسية
دروس تقويه

ماجانا شي منها
اعطاء حصص فهيم

شراء احتياجات الدراسة
رسوم الاقامة و ايجار البيت

منصة فهيم

18 (34.6‎%‎)18 (34.6‎%‎)18 (34.6‎%‎)
4 (7.7‎%‎)4 (7.7‎%‎)4 (7.7‎%‎)

2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)
26 (50‎%‎)26 (50‎%‎)26 (50‎%‎)

2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)

نسخ

%ممتاز 100
%جيد جداً 75
%جيد 50
%مقبول 25
غير مستفيد من الخدمة

36.5‎%‎

7.7‎%‎

44.2‎%‎

نسخ

%ممتاز 100
%جيد جداً 75
%جيد 50
%مقبول 25
لست راضي عنهم
ليت مستفيد
لايوجد
غير مستفيده من الخدمات

1/2

23.1‎%‎

9.6‎%‎

5.8‎%‎

48.1‎%‎



اقتراحات أو ملحوظات عن الخدمة :
10 ردود

لايوجد

لا يوجد

ممتاز

صرف حقائب مدرسيه

شكرا

جيدة

لا يوجد ملاحظات

مدري

خدمات التنمية �� :

ما الخدمة التي تم الاستفادة منها ؟
ا 52 ردً

ما مدى استفادتكم من الخدمة ؟
ا 52 ردً

نسخ

0 5 10 15 20

برامج عناية

الدورات التدريبية

دروس التقوية )قياس _تحصيلي(

الفرص التطوعية

غير مستفيد من الخدمة

دورس قياس لاكن كيف نسجل فيه

فهيم

14 (26.9‎%‎)14 (26.9‎%‎)14 (26.9‎%‎)

8 (15.4‎%‎)8 (15.4‎%‎)8 (15.4‎%‎)

19 (36.5‎%‎)19 (36.5‎%‎)19 (36.5‎%‎)

6 (11.5‎%‎)6 (11.5‎%‎)6 (11.5‎%‎)

18 (34.6‎%‎)18 (34.6‎%‎)18 (34.6‎%‎)

2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)

1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)

1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)

نسخ

%ممتاز 100
%جيد جداً 75
%جيد 50
%مقبول 25
غير مستفيد من الخدمة
لا شي

17.3‎%‎

15.4‎%‎

11.5‎%‎

50‎%‎



ما مدى رضاكم عن الخدمة ؟
ا 52 ردً

اقتراحات أو ملحوظات عن الخدمة :
10 ردود

لايوجد

لا يوجد

البرنامج جدآ جميل ومديرة برنامج عناية انسانة محترمة وراقية ومحافظة جدآ ع البنات وحريصة

ممتاز

شكرا

ممتازة

ودي تحطو دورة انقليزي ودورة قدرات��

اتمنى تقديم خدمات الدورات للجميع

خدمات المساعدات �� :

ما الخدمة التي تم الاستفادة منها ؟
ا 52 ردً

نسخ

%ممتاز 100
%جيد جداً 75
%جيد 50
%مقبول 25
لست راض
لايوجد
غير مستفيده من الخدمه
لايوجد خدمه
لم تقدم لي الخدمة

11.5‎%‎
15.4‎%‎

13.5‎%‎

50‎%‎

نسخ

0 10 20 30

مساعدة دفع ايجار
مساعدة ترميم منزل

مساعدة بناء منزل
مساعدة شراء او اصلاح سيارة

مساعدة دفع فاتورة كهرباء
مساعدة سداد دين

مساعدة تأثيث منزل
غير مستفيد من الخدمة

مساعدة ماليه
ولاشيء من كل ماسبق ذكره

مساعده ماليه شهريه
كل شهر 150

رسوم اقامة
مثل السلات الغذائيه

لا يوجد خدمه
لم استفد

6 (11.5‎%‎)6 (11.5‎%‎)6 (11.5‎%‎)
3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)3 (5.8‎%‎)

2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)
2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)
2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)

1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)2 (3.8‎%‎)

29 (55.8‎%‎)29 (55.8‎%‎)29 (55.8‎%‎)
4 (7.7‎%‎)4 (7.7‎%‎)4 (7.7‎%‎)

1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)



ما مدى استفادتكم من الخدمة ؟
ا 52 ردً

ما مدى رضاكم عن الخدمة ؟
ا 52 ردً

اقتراحات أو ملحوظات عن الخدمة :
ا 12 ردً

لا يوجد

لايوجد

اتمنى من الله ثم منكم تقديم هذة الخدمات

ممتاز

انر لى الأيتام

عندي ايجار اذا يمديكم تدفعونه عني ارسلولي

لايوجد

شكرا

مقبول

شكراً

اتمنى توفير الخدمات السابقة للجميع

خدمات اخرى �� :

نسخ

%ممتاز 100
%جيد جداً 75
%جيد 50
%مقبول 25
غير مستفيد من الخدمة

38.5‎%‎

7.7‎%‎

44.2‎%‎

نسخ

%ممتاز 100
%جيد جداً 75
%جيد 50
%مقبول 25
غير مستفيدة ابدآ
غير راض
غير مستفيده
لايوجد خدمه

1/2

25‎%‎

51.9‎%‎



ما الخدمة التي تم الاستفادة منها ؟
ا 52 ردً

ما مدى استفادتكم من الخدمة ؟
ا 52 ردً

ما مدى رضاكم عن الخدمة ؟
ا 52 ردً

نسخ

0 10 20 30 40

الزكــــاة

كسوة العيد

كسوة الشتاء

الحج

العمرة

السلة الرمضانية

مساعدة زواج

مساعدة علاجية

غير مستفيد من الخدمة

13 (25‎%‎)13 (25‎%‎)13 (25‎%‎)

19 (36.5‎%‎)19 (36.5‎%‎)19 (36.5‎%‎)

19 (36.5‎%‎)19 (36.5‎%‎)19 (36.5‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

11 (21.2‎%‎)11 (21.2‎%‎)11 (21.2‎%‎)

35 (67.3‎%‎)35 (67.3‎%‎)35 (67.3‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)

8 (15.4‎%‎)8 (15.4‎%‎)8 (15.4‎%‎)

نسخ

%ممتاز 100
%جيد جداً 75
%جيد 50
%مقبول 25
غير مستفيد من الخدمة

9.6‎%‎

9.6‎%‎
11.5‎%‎

61.5‎%‎

نسخ

%ممتاز 100
%جيد جداً 75
%جيد 50
%مقبول 25
لست راض
ولا شي
غير مستفيده
لايوجد خدمه

11.5‎%‎

11.5‎%‎
9.6‎%‎

59.6‎%‎



اقتراحات أو ملحوظات عن الخدمة :
9 ردود

شكرا

لا يوجد

لايوجد

كان السكن وقت العمرة غير جيد وغير نظيف كان بعيد عن الحرم كانت مشاويرنا الى الخرم ع حسابنا الخاص

ممتاز

لايوجد

؟

اً لوقتك �🉏� : شكر

ما مدى رضاكم بشكل عام عن الجمعية ؟
ا 52 ردً

نسخ

%ممتاز 100
%جيد جداً 75
%جيد 50
%مقبول 25
غير جيده
لا

11.5‎%‎

15.4‎%‎

61.5‎%‎



أي اقتراحات أو ملحوظات
ا 52 ردً

لا يوجد

لايوجد

لا يوجد

.

لا

الشكر الجزيل

اتمنى منكم ان يكون شحن مروت العثيم بشكل شهري ويكون المبلغ يكفي لان اسواق العثيم اسعارها غالية
واتمنى منكم تشوفون لنا كروت او بطايق للمستشفيات الخاصة نقدر نستخدمها مثل الاسنان والتحاليل والجلدية لان مرة صعبة علينا جدآ

لابوجد

جزاكم الله خير

زيارة الجمعية للبيت للمستفيدين

جزاكم الله خير الجزاء على ما كل تقدمون من خدمات

ممتاز

اشكركم علي خدمتكم

جزاكم الله خير الجزاء

شكرا على كل حال

لأنهم لم ينظرون لى الأيتام بشكل المطلوب

اتمنا ترجعون تصرفولي مبلغ مالي ودفع الايجار لن ضروفي صعبه

ارجو زيادة مبلغ المستفيد

جزاكم الله عنا خييير الجزاء

لايوجد

يكون دعم الايتام حتى الزواج او الوظيفه لان عمر اليتيم ب 18 سنه وبعدها لايستفيد احيان اليتيم او اليتيمه لايقدر على مصاريف
الحياه ويحتمل ان لايدخل جامعه ولا يتوظف وتكون المساعده مقطوعه كمان على الاقل تكون بطاقه العثيم شغاله كدعم لهم

شكرا

؟

مساعده ماليه



لا شي

لاشكرآ لكم

بارك الله في جهود الجمعية وجعل كل ما تقوم به في ميزان حسناتها

زيادة المساعده الماليه

..

آن تكثف الخدمات وتتواصل مع جميع المستفيدين بشكل مباشر

مااستفدت من الجامعيه الا سلة رمضان فقط وهذا فقط اللي قدموه لنا

لا يجود

تم التقديم على مبلغ مادي لإكمال بناء المنزل وارسال الشروط وتنفيذها ولم يتم ايداعه الى الان.

كل الشكر والتقدير لجميع القائمين على هذه الجمعية

اً لكم ونبغى دورة انقلش شكر

-

جزاكم الله كل خير

أقتراح بناء منازل للايتام لمن لابيت لهم

اتمنى زيادتنا بالخدمه لان عدد افراد العايله كثير بمبلغ اكثر من المبلغ اللي يحول لنا لان الدنيا غاليه ولا نستطيع ان نلحق على شي من
شدة الغلاء

‏ المساهمة في مساعدة عيد الأضحى الضحية

عدم وضعنا ضمن اولويه

نريد ان نرفع للجمعية لمساعدتنا فى شراء سيارة

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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